

令和元年度～令和3年度 事業報告書の訂正について

令和元年度から令和3年度にかけて、事業報告書の標題に誤りがありましたので、訂正してお詫び申し上げます。

○令和元年度

13 ページ

(5) 純資産の状況

【誤】

- ① 目的積立金の申請状況、取崩内容等

【正】

- ① 資本金の額及び出資者ごとの出資額

○令和2年度

22 ページ

(5) 純資産の状況

【誤】

- ① 目的積立金の申請状況、取崩内容等

【正】

- ① 資本金の額及び出資者ごとの出資額

○令和3年度

22 ページ

(5) 純資産の状況

【誤】

- ① 目的積立金の申請状況、取崩内容等

【正】

- ① 資本金の額及び出資者ごとの出資額